
UVOD 

Roditelji, počnite da tučete vašu djecu kada primjetite da liče na vas! 

Duško Radović 

Ovom šaljivom rečenicom Duško Radović je odspikao duh svog vremena. U vrijeme Duška svijest 

ljudi je bila takva, da ne samo da su odobravali fizičko kažnjavanje djece u svrhu vaspitanja, već se 

smatralo da je „batina iz raja izašla." Međutim, ni danas gotovo tri decenije kasnije, svijest ljudi nije bitno 

promijenjenja. 

Iako se smatra da je nasilje nad djecom u porodici pojava koja je oduvijek postojala, sve do 

nedavno je to bila tema o kojoj se malo govorilo, a još manje pisalo. U našoj zemlji je evidentan porast 

interesovanja za ovaj društveni problem, međugim do sada je publikovan mali broj istraživanja, te je 

znanje o karakteristikama same pojave, odlikama i potrebama porodice u kojoj se javlja nasilje nad djecom 

skromno. 

Predmet ovog rada je analiziranje zastupljenosti nasilja nad djecom u porodici u Banjalučkoj 

opštini, te analiziranje oblika nasilja koji su prisutni među žrtvama nasilja; kakvi su stavovi ispitanika 

prema nasilju nad djecom u porodici, te koje mjere treba preduzeti u cilju prevencije, spriječavanja i 

suzbijanja nasilja nad djecom u porodici. 

Ciljevi istraživanja su sljedeći: 1) identifikovati oblike, karakteristike i učestalost nasilja nad 

djecom u porodici; 2) analizirati etiologiju, motive i stavove ispitanika o nasilju nad djecom u porodici; 3) 

identifikovati posljedice nasilja nad djecom u porodici; 4) identifikovati mogućnosti rješavanja problema 

nasilja nad djecom u porodici. 

Osnovni pristup u istraživanju biće analiza fenomenologije pojave nasilja nad djecom u porodici. 

U radu će biti korištene: metoda analize dokumentacije, analiza slučaja, teorijska analiza, opservacija, 

metoda statističke obrade podataka i fotografisanje. Od tehnika biće korišteni: intervju. 

Nasilje nije privatni nego društveni problem i ne možemo ne čuti, ne osjećati ili ne vjerovati u ono 

što čujemo, niti smijemo poricati postojanje tog problema.  


